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Tisztelt Miniszter Úr! 

Négy országos hatókörű kulturális szakmai civil szervezet nevében fordulunk Önhöz. 

Egyesületeink — a Magyar Könyvtárosok Egyesülete, a Pulszky Társaság – Magyar Múzeumi 

Egyesület, a Magyar Levéltárosok Egyesülete és a Magyar Népművelők Egyesülete — közel 

ötezer egyéni tag révén átfogó módon képviselik a közgyűjteményi és közművelődési 

területeken dolgozó szakembereket. 

Szervezeteink elsődleges küldetése a magyar kultúra értékeinek megőrzése, közvetítése és 

fejlesztése, valamint a kulturális szakmák szakmai támogatása és érdekképviselete. 

Meggyőződésünk, hogy a kulturális intézményrendszer hosszú távú stabilitása és fejlődése 

kiemelt nemzeti érdek, amelynek alakításában a szakmai civil szervezetek tapasztalata és 

társadalmi beágyazottsága nagyon fontos erőforrást jelenthet. 

Egyesületeink eddigi sok évtizedes, a könyvtáros egyesület esetében közel évszázados, 

tevékenysége során az egész országra kiterjedő kapcsolati hálót alakítottak ki, rendkívüli 

mennyiségű tapasztalatot halmoztak fel a könyvtáros, múzeumi, levéltáros és közművelődési 

szakmák minden területén. Tagjaink révén közvetlen ismeretekkel rendelkezünk a nagy 

országos intézmények működéséről éppúgy, mint a vidéki könyvtárak, múzeumok, levéltárak 

és közművelődési intézmények mindennapi helyzetéről, eredményeiről és kihívásairól. 

Tapasztalataink kiterjednek a humánerőforrás-helyzetre, a kompetenciafejlesztési 

szükségletekre, az infrastruktúra kérdéseire, valamint a közösségi és kulturális szolgáltatások 

jövőbeni fejlesztési lehetőségeire is. Mind e mellett folyamatosan tartjuk a kapcsolatot más, a 

területen dolgozó, intézményi tagsági alapon szerveződő civil szervezetekkel. 

Tisztelt Miniszter Úr! 

Mindannyiunk számára egyértelmű, hogy a kulturális ágazat előtt álló kihívások és társadalmi 

változások szükségessé teszik a kulturális és közgyűjteményi rendszerek hosszú távú, stratégiai 

szemléletű újragondolását. Az elkövetkező évek meghatározóak lehetnek abból a szempontból, 

hogy sikerül-e egy stabilabb, élhetőbb és kulturálisan erősebb országot építenünk, valamint 

megerősítenünk helyünket az európai kulturális közösségben. Meggyőződésünk, hogy ebben a 

folyamatban különösen fontos szerepe lehet a szakmai szervezetek, az intézményrendszer és a 

kulturális kormányzat közötti érdemi párbeszédnek és együttműködésnek. 

Hivatkozva az Ön által is hangsúlyozott társadalmi és szakmai partnerség fontosságára, ezúton 

kívánjuk kifejezni együttműködési szándékunkat, illetve készek vagyunk szervezeteink 

tapasztalatait, szakmai tudását, kapcsolatrendszerét és erőforrásait a kulturális és 

közgyűjteményi területek jövőjének közös tervezéséhez rendelkezésre bocsátani. 

Különösen fontosnak tartjuk, hogy a könyvtári, múzeumi, levéltári és közművelődési 

szakterületek jövőjével kapcsolatos stratégiai gondolkodás összehangolt módon, széles szakmai 

együttműködésre építve valósuljon meg. Ennek érdekében szívesen megosztjuk az általunk 

összeállított problématérképet, szakmai helyzetértékelést és fejlesztési javaslatokat, valamint 

nyitottak vagyunk a további egyeztetésekre és közös szakmai munkára. 



Bízunk benne, hogy lehetőség nyílik egy olyan hosszú távú szakmai együttműködés 

kialakítására, amely érdemben hozzájárulhat a magyar kulturális intézményrendszer 

megerősítéséhez, társadalmi szerepének további erősítéséhez és a kulturális értékteremtés 

fenntartható támogatásához. 
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